

## City of Blaine Anoka County, Minnesota

Blaine City Hall 10801 Town Sq Dr NE Blaine MN 55449

Legislation Details (With Text)

File #: PB 13-05 Version: 1 Name: Centennial Park Feature

Type: Park Board Item Status: Agenda Ready

File created: 9/24/2013 In control: Park Advisory Board

On agenda: Final action: 5/1/2016

Title: Centennial Park Feature

**Sponsors:** Nate Monahan

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Centennial Park.pdf

Date Ver. Action By Action Result

ITEM: 5.5 NEW BUSINESS- Nate Monahan, Program Supervisor

## **CENTENNIAL PARK FEATURE**

This Month's Feature Park is Centennial Park. Nate Monahan has prepared a Narrative and Power Point on Centennial Park. This is the 47<sup>th</sup> Park presented to the Park Board

Information